

# ДОВЕРИЕ



Выходит  
с 1930 года

Цена свободная

[www.doverie33.info](http://www.doverie33.info)

Вторник, 25 октября 2016 год

№ 86 (11352)



НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗНАЙ НАШИХ!

## Осмыслила Карамзина



Ученица Детской художественной школы г. Собинки Светлана Чепанова стала лауреатом 3-й степени IX Международного фестиваля детского изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Золотой Петушок».

ча, реформатора русского языка, историка, создателя фундаментального труда «История государства российского». Но 14-летняя жительница Собинки Света Чепанова и ее педагог Т. А. Архипова сконцентрировались на одной стороне таланта русского гения – его произведении «Бедная Лиза», написанном в традициях русского сентиментализма и являющемся ярчайшим примером данного направления.

Итак, «Бедная Лиза». Приступая к конкурсу, Света Чепанова прочла произведение русского классика. Вот что она пишет о своих впечатлениях: «Очень интересная книга о любви. Несмо-

тря на некую наивность, у меня Лиза вызывает огромное уважение своим трудолюбием, неподкупностью, отсутствием лжи. Прочитывая каждую страницу, я переживала вместе с ней и даже прослезилась. Я с большим удовольствием прочитаю еще другие рассказы Н. М. Карамзина и порекомендую своим одноклассникам».

Напитавшись эстетикой произведения, Лиза создала куклу – Бедную Лизу. Работу оценило жюри конкурса. «Именно в кукле мы с преподавателем Архиповой Татьяной Анатольевной попытались передать свое отношение к героине, ее взгляд,



внешний вид. Мне очень приятно, что мою работу выделили среди множества», - поделилась Настя.

**Наталья КОМАРОВА.**

*На снимке: Светлана и ее работа.*

«КАРАМЗИН И ЕГО ЭПОХА» - так была заявлена тема, посвященная 250-летию со дня рождения Николая Михайловича

СОБЫТИЕ

## Успешные практики

20 октября Губернатор Владимирской области Светлана Орлова приняла участие в заседании Палаты регионов Конгресса местных и региональных властей Совета Европы (КМРВСЕ), 31-я сессия которого в эти дни проходит во французском Страсбурге. Напомним, Светлана Орлова возглавляет российскую делегацию в этой общеевропейской ассамблее.

Дебаты в Палате регионов касались в основном социальных прав в Европе, в частности практической реализации Европейской социальной хартии на региональном уровне. Светлана Орлова поделилась с участниками мероприятия наработками и успешными практиками Владимирской области в этой сфере.

Особо актуален вопрос финансирования социальных программ. Не секрет, что национальные и региональные бюджеты не рассчитаны на решение проблем, связанных с массовым наплывом мигрантов. Так, Российская Федерация приняла более одного миллиона беженцев из Украины. «Это стало заметной дополнительной нагрузкой для бюджетов наших регионов, в том числе и Владимирской области. Но эти средства были выделены! Это наш человеческий долг перед людьми,

оказавшимися в трудной ситуации», - особо подчеркнула Светлана Орлова, добавив, что в этом вопросе необходимы серьезное обсуждение проблемы и обмен практиками на европейском уровне.

Во Владимирской области в полном объеме выполняются все социальные обязательства. На эти цели ежегодно направляется почти 70 процентов расходов регионального бюджета.

Светлана Орлова рассказала о том, что в 33-м регионе реализуется комплекс мероприятий по поддержке отцовства, материнства и детства. Под особым контролем – обеспечение социальных прав многодетных семей, которых во Владимирской области более 10 тысяч. Для их поддержки на федеральном уровне осуществляется выплата «материнского капитала», благодаря чему в разы выросла рождаемость. По итогам прошлого года Владимирская область заняла пятое место в стране по реализации программы «Жилье для российской семьи».

«Решаются вопросы по созданию доступной среды для людей с ограниченными возможностями здоровья, в том числе организации для них комфортных рабочих мест. Особое внимание - людям зрелого возраста. С 2013 года мы ввели специальные выплаты семейным парам, прожившим в браке 50, 60 и 70 лет, реализуется проект «50 Плюс». Развиваем уникальные программы «Бабушка на час», «Приемные семьи для пожилых и персональные помощники для инвалидов». В рамках проекта «Старшее поколение» мы открыли 4 новых дома-интерната», - сообщила Светлана Орлова.

Опыт региона был высоко оценен и получил живой отклик участников заседания из других стран.

**Пресс-служба  
обламинистрации.**

ПРАЗДНИК

## Нам - пятнадцать

Октябрь - месяц праздников для пожилых. У нас в поселке Старово 3 октября женский клуб «Хозяюшка» приглашал на чашку чая, 7 октября Дом культуры отпраздновал День пожилых людей, 19 октября Ставровский Союз пенсионеров отметил свой юбилей - 15 лет.

В Ставровском отделении Союза пенсионеров России 60 человек. Праздник проходил во взрослой библиотеке. Были приглашены представители областного общества СПР. Приезжал заместитель председателя Мазупан Владимир Евгеньевич, а также начальник пенсионного фонда Собинского

района Денисова Валентина Владимировна, присутствовали глава администрации поселка Старово Ермаков Виктор Яковлевич и представитель общественной организации «Милосердие и порядок» Бединова Ирина Николаевна. Торжественное собрание открыла председатель отделения

Крайнова Любовь Михайловна. Она отчиталась, что сделано за 15 лет.

Заместитель Н. Г. Суровцова напомнила собравшимся о вкладе в общее дело О. С. Васильева, инициатора поселкового движения. Сегодня он как председатель общества «Дети войны» выдвинул предложение об установлении в поселке памятника. В поселке объявлен конкурс на строгий и волнующий эскиз мемориала.

Приглашенные, в том числе «Милосердие и порядок», вручили активистам грамоты и ценные подарки. Сотрудники библиотеки познакомили с жизнью и деятель-

ностью актрисы Фаины Раневской. Вечер проходил за чаепитием, под звуки баяна пели песни, читали стихи.

Выражаем большую благодарность за оказание помощи в работе спонсорам: предприятую по производству лыж, РСУ, московской ярмарке, ремонтному автотранспортному предприятию. Особо хочется поблагодарить Павлова П. А., дай Бог ему удачи в его работе, здоровья, благополучия, а также всем, кто нам не отказывает, когда мы к ним обращаемся.

**Активисты Ставровского  
отделения СПР.**

## Новости короткой строкой

ПРИЕМ

В общественной приемной МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» состоится прием граждан (справки по тел: 8/904/032-93-39).

26 октября с 15.00 до 17.00 по адресу: с. Ворша, ул. Молодежная, д. 20 (здание администрации) - Ярославцев Александр Валерьевич, депутат СНД Собинского района по избирательному округу № 18.

27 октября с 16.00 до 18.00 по адресу: п. Ставрово, ул. Советская, д. 22 (актовый зал) - Ионов Александр Александрович, депутат СНД Собинского района по избирательному округу № 24.

НАЛОГИ

Налоговая инспекция продолжает рассылать уведомления об уплате налога на имущество и землю физическим лицам. В этом году заплатить налоги необходимо до 1 декабря, в противном случае будут начислены пени.

КОНТРОЛЬ

На территории района будет усилен контроль за продажей бахчевых культур на рынках и развалах. В ближайшие дни пройдут рейды по выявлению нарушений санитарных правил и проверки сертификатов на продукцию.

ДОБРОЕ ДЕЛО

Уже в следующем месяце в районе должно завершиться строительство плоскостных спортивных сооружений в рамках региональной программы развития физической культуры и спорта. Одна из таких площадок будет открыта в Собинке, рядом со школой № 4. Вопрос на контроле главы администрации района А. В. Разова.

ЗАСЕДАНИЕ

Сегодня рабочая группа, созданная по поручению губернатора области С. Ю. Орловой, и профильный комитет Законодательного Собрания обсудят вопрос о реализации программы по переселению рабочих казарм, больше известных под названием «коридоры», и их дальнейшему использованию.

Дежурный по новостям  
**В. ГАЛИН.**

ЧП

## Недобрая «Азия»

Ситуация со вспышкой ящура в деревне Вышманово находится под полным контролем и локализована. Об этом на рабочем совещании с главами поселений заявил глава администрации района А. В. Разов. В ликвидации очага принимают участие 51 человек и 21 единица техники, привлечено подразделение войск РХБЗ. В настоящее время провакцинировано все поголовье КРС в сельхозпредприятиях, продолжается работа в личных подсобных хозяйствах. В связи с введением карантина на территории района временно запрещена продажа сырого молока и молочных продуктов, не прошедших термическую обработку. Также введены ограничения и на реализацию говядины местного производства. Власти обращаются к владельцам частных подворий с настоятельной рекомендацией - сообщить о поголовье в администрацию по месту жительства. Вакцинирование животных будет произведено бесплатно.

В самом очаге продол-



жаются работы по ликвидации оказавшегося в зоне поражения поголовья (на снимке). Зрелище малоприятное и не для слабонервных. Однако в данной ситуации это единственный способ не допустить распространения опасного заболевания. Всего количество жертв вспышки может составить более семисот животных. Несложно подсчитать прямые убытки владельцев скота, сумма близка к 20 миллионам рублей. Сейчас региональные власти рассматривают вопрос о выплате компенсаций, о решении сообщим дополнительно. Район вспышки закрыт

от посещений посторонними лицами патрулями и постами местной полиции. Уже зафиксированы попытки проникнуть на эту территорию «излишне любопытных» граждан. Не надо этого делать, поберегите свое здоровье и не нарушайте закон, понесете ответственность.

Что стало источником заражения выясняют специалисты Россельхознадзора и правоохранительные органы. Вирус, который обнаружен, называется «Азия 1», можно строить различные версии его внезапного появления, но все же лучше дождаться официальной информации.

**В. ГОРЕЛОВ.**

ОТКРЫТИЕ

## Юнармия пополнила ряды

19 октября в стенах Ставровской средней школы состоялось торжественное открытие отделения всероссийского военно-патриотического движения Юнармии России в Собинском районе. Юнармейское движение создано по инициативе Минобороны России и поддержано Президентом Российской Федерации.

Не случайно участники слета собрались в Ставровской средней школе. Это учреждение вырастило героев Советского Союза Герасимова Сергея Дмитриевича и Скворцова Ивана Васильевича, Героя России Якимкина Павла Борисовича, который являлся первым командиром военно-патриотического клуба «Потешный полк». На протяжении 20 лет «Потеш-

Корнеев Дмитрий Александрович, руководитель военно-патриотического клуба «Воин» Черкутинской основной школы, представил своих воспитанников, которые уже являются членами юнармейского движения.

Для успешной организации работы Собинского отделения «ЮНАРМИИ» создан штаб. Начальником штаба избран

Демин Роман Константинович. Ветеран боевых действий в Чечне, офицер запаса, член Всероссийской организации ветеранов «Боевое братство».

Ребята, вступающие в ряды юнармейского движения, перед лицом своих сверстников и старших товарищей произнесли клятву юнармейца. После клятвы юнармейцев благословил иерей Михаил Клирик Свято-Успенского храма поселка Ставрово.

Главная цель движения - вырастить поколение, способное не только защищать Отечество с оружием в руках, но и отстаивать интересы России в мирных сферах.

**Ю. МИХАЙЛОВА,**  
педагог-организатор ЦДЮТГ, координатор Собинского отделения движения «ЮНАРМИЯ».



ный полк» успешно работает под руководством Фурмана Владимира Ильича.

С открытием юнармейского движения в Собинском районе участников слета поздравили заместители главы администрации Собинского района Борисевич Николай Владимирович, военком Собинского района Рузанкин Александр Дмитриевич, координатор регионального отделения «Всероссийского движения школьников» Антонов Юрий Михайлович, член регионального штаба Юнармии Кульков Илья Викторович.

АКЦИЯ

## 40 мешков и маленькая тележка

ГКУ ВО «Собинское лесничество» (директор А. Л. Корепанов) в полном составе приняло участие в ежегодной акции «Чистый лес».



Ударным трудом встретило осеннюю слякоть Собинское лесничество. Полгектара леса за час сумели они очистить от мусора,

который оставили любители отдыха на природе. Одноразовая посуда, упаковки, пластиковые и жестяные бутылки отдыхающие бросали все лето - июнь, июль, август, и карьер за асфальтовым заводом превратился в свалку. В октябре, после завершения лесопосадочных работ, сотрудники ГКУ налегали на мусор.

- Мы каждый год очищаем лес от мусора, строительного и бытового. Сегодня набрали 40 мешков, - комментирует главный лесничий Светлана Алексеевна Рогова. - Обидно, что собинцы так себя ведут - загрязняют зону, где ку-

паются их дети и они сами. Правда, мы собрали несколько пластиковых пакетов с остатками пикника - отдыхающие за собой прибрали, но увести мусор поленились - не думаю, что все приходят пешком, многие едут на машинах. Такие «подарки» мы тоже упаковали.

Лесники предлагают городской администрации поставить за асфальтовым заводом на лето мусорный контейнер, а также информационный стенд, который бы напоминал о правилах отдыха на природе и административной ответственности за нарушение этих правил.

**Наталья КОМАРОВА.**  
Фото автора.



ДАТА

## «Жизнь моя прошла, как большой праздник»

14 октября в Центре детского и юношеского туризма и экскурсий прошел литературно-музыкальный салон, посвященный 90-летию со дня рождения известного писателя земли владимирской Никитина Сергея Константиновича, друга писателей-земляков Ларина Сергея Васильевича и Солоухина Владимира Алексеевича.

В произведении «Весна, старый писатель, мальчик и рыжая собака» Сергей Константинович писал: «Жизнь моя прошла, как большой праздник. Я радовался тому, что принимал от природы и людей, и еще больше радовался тому, что отдавал людям. Уходя я оставляю им все и через это остаюсь вместе с ними. Будешь ли ты писать книги или пахать землю, делай это не для себя, а для них, и никогда глухое отчаяние конца не сожмет твое сердце, потому что ты будешь знать, как знаю и я, что сотворенное тобой возродится в новой жизни - в новых людях, деревьях, цветах, птицах и зверях...». Эти слова звучат для нас как завещание писателя.

Родился писатель в интеллигентной семье города Коврова, там и поныне сохранился дом с мемориальной доской. С отличием окончил среднюю школу,

успешно продолжил обучение в литературном институте имени Горького в Москве, был первым секретарем писательской организации во Владимире.

В честь юбилейной даты учащиеся объединения «Литературное краеведение» подготовили литературно-музыкальную композицию о жизни и творчестве Сергея Никитина. Гостями вечера были учащиеся школы № 2 города Собинки со своим руководителем Метлиной Галиной Николаевной, они интересно инсценировали рассказ писателя «Осенние листья». Фольклорная группа нашего Центра «Сударушка» исполнила песню о родине, посвятив ее памяти Никитина. Местный поэт Алексей Дельнов поделился своими юношескими впечатлениями о встрече с Сергеем Константиновичем, который ушел из жиз-



ни в 1973 году.

В теплой, душевной атмосфере прошел юбилейный салон. Расставаться не хотелось, за чашкой чая в этнографическом музее «Русская изба» мы продолжили разговор о творчестве и жизни писателя. Гости вечера Надежда Орлова и Алексей Дельнов почитали свои стихи.

**Г. ЛУКЪЯНОВА,**  
руководитель объединения, учащиеся объединения  
**Ю. Иванова,**  
**В. Левакова,**  
**К. Костюкова,**  
**А. Мартянов.**

## СПОРТ

## Победа в абсолюте

Собинские велосипедисты рвут все шаблоны.

15 октября в городе Воинской Славы Коврове, в местечке Черный дол, прошел Чемпионат и Первенство Владимирской области по маунтинбайку в дисциплине кросскантри. В этот осенний солнечный день на старт вышли более 150 участников из городов Владимир, Иваново, Выкса и Бор (Нижегородской области), Вязники, Красная Горбатка, Дальнее Константиново, Собинка, Муром, Ковров и других.

Мужчины соревновались в семи возрастных группах, а

женщины в трех. Дистанции были разные, от 2 км у младших до 24 км у старших. И если малыши гоняли по маленькому километровому кругу, где набор высот не превышал 50 метров, то у более опытных спортсменов круг составлял 3 км, а набор высот превысил отметку в 350 метров. Следует отметить удачное выступление наших велосипедистов. Так, в группе юниоров 15-16 лет уверенную победу одержал собинец Григорий Костерин и в очередной раз стал чемпионом области. Его отец Владимир



На трассе

Костерин в группе 40-49 лет показал третий результат.

16 октября в подмосковном Фрязино прошел третий этап Кубка «Золотые колеса Подмосковья». На соревнования приехали более 250 велосипедистов разного возраста из Москвы и Подмосковья, Рязани, Твери, Нижнего Новгорода и других регионов. Серьезную конкуренцию им составили собинские спортсмены. Среди юниоров 1999-2000 годов рождения Григорий Костерин занял 2-е место (на снимке) и показал пятый результат в абсолюте. Так держать!

**Б. БОБЫЛЕВ,**  
тренер по велоспорту.



## РЕФОРМА

## ЖКХ сделают прозрачным

Администрация города Лакинска информирует жителей города о том, что Государственная информационная система жилищно-коммунального хозяйства (далее - ГИС ЖКХ, система) создается Минкомсвязью России совместно с Минстроем России и ФГУП «Почта России».

ГИС ЖКХ представляет собой единый информационный ресурс ([dom.gosuslugi.ru](http://dom.gosuslugi.ru)) в сфере ЖКХ. Система состоит из открытой части, где размещена общедоступная информация, и закрытой части (личные кабинеты граждан, органов власти и участников рынка ЖКХ).

Данная система позволит гражданам получать полную и актуальную информацию об управляющих и ресурсоснабжающих организациях, о выполняемых работах по дому, в том числе по капитальному ремонту, и оказываемых услугах, о начислениях за ЖКУ, а органам власти принимать взвешенные управленческие решения на основе аналитической информации, содержащейся в системе, по всей

территории страны в режиме реального времени.

В ГИС ЖКХ граждане смогут голосовать в электронной форме по вопросам управления домом, определять рейтинги управляющих организаций, направлять обращения в организации и контролирующие органы, вносить показания приборов учета и осуществлять оплату по выставленным платежным документам, а также заключать договоры, в том числе на управление многоквартирным домом и оказание коммунальных услуг.

В системе предусмотрена возможность работать в бесплатном круглосуточном доступе со всеми нормативными правовыми актами Российской Федерации.

ЖКХ станет удобным инструментом для управляющих и ресурсоснабжающих организаций в их работе. Система построена на принципах однократности размещения информации в системе организациями сферы ЖКХ и многократности ее использования. Предполагается перевести формирование отчетности таких организаций в

автоматический режим в электронной форме, значительно упростить процесс их взаимодействия с органами власти.

Также управляющие и ресурсоснабжающие организации смогут принимать в системе показания приборов учета оказанных коммунальных услуг, выставлять платежные документы и контролировать состояние расчетов, заключать в системе договоры как между собой, так и с собственниками, работать с обращениями граждан, а также самим направлять обращения в контролирующие органы.

В целях внедрения механизмов общественного контроля в системе предусматривается возможность сравнения стоимости работ и услуг организаций в сфере ЖКХ, ознакомления с результатами проверок контролирующих органов, контроля выполнения программ капитального ремонта, переселения из аварийного жилья, модернизации объектов коммунальной инфраструктуры.

**Администрация городов  
Лакинск, Собинка.**

## ВНИМАНИЕ!

## Сообщите, где торгуют смертью!

На территории Собинского района проводится Всероссийская антинаркотическая акция «Сообщите, где торгуют смертью». Цель ее - повышение эффективности мер, направленных на предупреждение оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ. Информацию о фактах незаконного оборота наркотиков и о том, где торгуют нарко-

тиками, Вы можете сообщить в дежурную часть ОМВД России по Собинскому району: **2-13-26**. Каждое поступившее от Вас сообщение о фактах незаконного оборота наркотиков будет незамедлительно проверено правоохранительными органами в целях оперативного пресечения нарушений и привлечения виновных к ответственности.

**Соб. инф.**



## БЕЗОПАСНОСТЬ

## Урок для самых маленьких

В Собинском районе продолжается месячник гражданской обороны. С каждым новым днем пополняется список образовательных учреждений, в которых побывали сотрудники МЧС и провели занятие с детьми. Цель проводимых занятий - предостеречь ребят от игр с огнем, рассказать, что нужно делать в случае возникновения пожара, напомнить детям о правилах поведения на улице, соблюдении правил дорожного движения.

Рассказывая об особенностях работы сотрудника МЧС, ребятам демонстрируется боевая одежда пожарного, пожарно-техническое вооружение, которое применяют газодымозащитники при тушении пожара.

А в заключение занятия юным слушателям раздаются раскраски на пожарную тематику, которые еще раз напомнят о правилах пожарной безопасности.

С начала текущего года на территории Собинского района произошло 75 пожаров, на которых погибло 6 человек (один из них ребенок) и 2 человека получили травмы. Обстановка по области тоже неутешительная: за неполные 10 месяцев произошло более 1100 пожаров, число погибших составило 70 человек (среди них 3 ребенка) и 71 человек получил ожоги.

Проводя свои занятия, сотрудники МЧС акцентируют на этом свое внимание. Однако родители также должны проводить беседы со своими детьми и рассказывать им о правилах пожарной безопасности. Только общими усилиями мы сможем предотвратить пожары и травмы от детской шалости с огнем.

**С. ПЕТРОВ,** инженер профилактики пожаров ПСЧ-78.



МБДОУ № 2 «Теремок»

## НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

## ДТП без полиции

Если Вы стали участником дорожно-транспортного происшествия, Госавтоинспекция рекомендует прежде всего обеспечить свою безопасность на дороге. Включите световую аварийную сигнализацию и выставьте знак аварийной остановки. Также рекомендуется при выходе на проезжую часть иметь на верхней одежде светоотражающие элементы.

Водители самостоятельно заполняют извещение о ДТП, прилагаемое к полису ОСАГО, в соответствии с прилагаемыми к нему правилами.

**Данный способ возможен в случае, ЕСЛИ:**

- отсутствуют пострадавшие или погибшие
- в ДТП участвовало только два транспортных средства
- водители имеют действующие полисы ОСАГО
- вред причинен только имуществу и обстоятельства причинения вреда в связи с повреждением имущества, характер и перечень видимых повреждений транспортных средств не вызывает разногласий участников ДТП

**Для оформления ДТП** в указанном порядке водителям необходимо:

- визуально оценить стоимость ремонта транспортного средства
- согласовать со вторым участником ДТП обстоятельства аварии (должны отсутствовать разногласия в оценке причин и последствий ДТП)
- совместно со вторым участником ДТП заполнить извещение о ДТП, прилагаемое к полису ОСАГО
- после заполнения извещения о ДТП и его подписания обоими участниками ДТП убрать транспортные средства с проезжей части
- сообщить в страховые компании по телефонам, указанным в полисах ОСАГО, о ДТП, чтобы зарегистрировать страховой случай
- в течение 5 дней передать заполненное и подписанное обоими участниками ДТП извещение о ДТП в страховую компанию.

**Для оформления документов о ДТП** с привлечением сотрудников полиции на ближайшем посту ДПС (в подразделении полиции) необходимо:

- составить схему ДТП
- произвести фото или видеосъемку места ДТП с использованием имеющихся технических средств
- убрать с места происшествия транспортные средства после составления схемы происшествия и ее подписания всеми участниками
- проследовать на ближайший пост ДПС или в подразделение Госавтоинспекции
- при возникновении разногласий по обстоятельствам аварии или видимым повреждениям транспортных средств записать фамилии и адреса очевидцев и сообщить о случившемся в полицию для получения указаний сотрудника полиции о месте оформления ДТП.

На официальном сайте Госавтоинспекции [www.gibdd.ru](http://www.gibdd.ru) для участников ДТП создан сервис, ориентирующий на совершение определенных действий в зависимости от конкретных условий: «Правила оформления ДТП».

От всего сердца поздравляем дорогую сестру и тетю **ЗЯБЛОВУ Раису Сергеевну** с 75-летием! Храни тебя Бог от житейских невзгод. От тяжелых болезней, душевных тревог. Пусть будет побольше безоблачных дней, Согретых любовью родных и друзей!

**Сестра и племянницы.**

## УТОЧНЕНИЕ

В «Доверии» № 84 от 18.10.16 г., в благодарности городского Совета ветеранов вместо «...Пухова В. А.» следует читать «...Петухова В. А.». Совет ветеранов приносит свои извинения.

## ОФИЦИАЛЬНО

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Липиным Сергеем Сергеевичем (почтовый адрес: ул. Рабочая, д. 14, кв. 9, п. Асерхово, Владимирская область, 601216. Телефон: +79040307207, e-mail: lipin\_ss@mail.ru, далее по тексту: «контактные адреса»), кв. аттестат № 33-14-377, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка с кадастровым номером 33:12:011345:94, расположенного: Владимирская обл, р-н Собинский, МО Копнинское (сельское поселение), д. Хреново, дом 2/6.

Заказчиком работ является Мартынова Людмила Петровна. Почтовый адрес: Владимирская область, г. Лакинск, ул. Лермонтова, д. 46, кв. 9. Телефон +79100904022.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения характерных точек границ земельного участка, состоится по месту нахождения уточняемого земельного участка по истечении одного месяца со дня публикации извещения: **27.11.2016 года в 10.00.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться, обратившись по контактным адресам, в течение месяца со дня публикации извещения. Возражения по проекту межевого плана принимаются по контактным адресам в месячный срок со дня публикации извещения.

Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границы, находится в кадастровом квартале 33:12:011345, с кадастровым номером 33:12:011345:95: Владимирская обл, р-н Собинский, МО Копнинское (сельское поселение), д. Хреново, дом 2/5.

При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Гибазовой Ю. В., квалификационный аттестат № 33-14-404, 601144, г. Петушки, ул. Кирова, д. 2а, тел. 8 (49243) 2-48-71, e-mail: yulia.gibazova@yandex.ru, в отношении земельного участка с К № 33:12:011455:13, расположенного по адресу: Владимирская область, Собинский район, д. Филино, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является: Рекстон Василий Петрович, зарегистрирован по адресу: г. Собинка, ул. Фабричная, д. 21, тел.: 8-919-009-08-13. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Владимирская область, Собинский район, д. Шепели, ул. Медникова, д. 39 **28.11.2016 в 10.00.** С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д. 9а, 2 этаж. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 25.10.2016 по 25.11.2016 по адресу: Владимирская область, г. Собинка, ул. Садовая, д. 9а, 2 этаж. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границ К № 33:12:011455:14 д. Филино и все смежные земельные участки расположенные в кадастровом квартале 33:12:011455 (д. Филино Собинского района Владимирской области). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

**ДРОВА КОЛОТЫЕ**  
5 куб. м от 5800 р.  
8/909/272-71-16  
Реклама

**ДОСТАВКА**  
песок, щебень.  
Вывоз мусора  
и др. стройматериалов.  
8/904/651-07-67  
Реклама

## ДЕНЬ

# Охрана стала гвардией

День вневедомственной охраны – праздник сравнительно молодой. Появился он 29 октября в 1952 году, когда Советом Министров СССР было принято соответствующее постановление об учреждении так называемой вневедомственной охраны. До 1952 года все народнохозяйственные объекты имели в своем штате сотрудников охраны для высвобождения человеческого ресурса, сторожей и охранников выделили в отдельную группу и переподчинили милиции, а затем эту группу выделили как вневедомственную. На протяжении многих лет и до 2016 года она являлась отдельной структурой в составе МВД.

После того как была создана Национальная гвардия, произошли существенные изменения в структуре МВД, и вневедомственная охрана оказалась в составе нового подразделения. При этом она продолжает выполнять свои основные задачи - охрану объектов, территорий, различного имущества. Кроме этого, сотрудники ОВО занимаются патрулированием улиц, а также принимают непосредственное участие в профилактических мероприятиях. Сегодня борьба с преступностью немыслима без широких возможностей вневедомственной охраны. Ее сотрудники активно участвуют в поддержании общественного порядка на улицах, охраняют объекты особой важности и повышенной секретности. Про успешную работу подразделения говорят цифры. На 1 октября задержано за совершение административных правонарушений 2465 человек, предотвращено 23 преступления.

Сердечно поздравляем вас с днем работников службы вневедомственной охраны.

Главный специалист ПЦО № 13 ОВО по Собинскому району майор полиции **В. МУХАНОВ.**

## ОПЕРАЦИЯ



За 9 месяцев 2016 года на территории области зарегистрировано 223 дорожно-транспортных происшествия с участием детей в возрасте до 16 лет, в результате которых 9 детей погибли, 241 ребенок получил ранения. Трагические случаи гибели детей зарегистрированы в Собинском (два), Гусь-Хрустальном, Судогодском, Киржачском, Петушинском, Селивановском районах и г. Владимире (два).

На территории Собинского района за 9 месяцев текущего года зарегистрировано 18 дорожно-транспортных происшествий с участием детей в возрасте до 16 лет, в которых 2 ребенка погибло и 20 получили ранения.

**Отделение ГИБДД обращает внимание всех взрослых:** не оставляйте вблизи проезжей части детей без присмотра, переходите проезжую часть в установленных для этого местах, в темное время суток пользуйтесь светоотражающими элементами. В целях активизации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в период с 24 по 30 октября на территории Собинского района проводятся предупредительно-профилактические и пропагандистско-воспитательные мероприятия «Внимание! Дети!».

Напоминаем, что ежемесячно на территории Собинского района сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Собинскому району проводятся мероприятия по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, а именно проверяются автомобили на предмет наличия детского удерживающего устройства при перевозке детей-пассажиров. Данное правонарушение предусматривает наложение на водителя административного штрафа в размере 3000 рублей.

**Даже малейшее пренебрежение Правилами приводит к дорожным происшествиям! Будьте дисциплинированы, не рискуйте жизнью и всегда соблюдайте Правила дорожного движения!**

## УСЛУГИ

Срочный ремонт холодильников. Пенсионерам скидки. 8/905/146-93-16. Реклама

доставка (5 т) навоз, щебень, песок, земля. 8/904/034-66-64. Реклама

доставка: навоз, песок, щебень, земля, перегной. 8/961/254-98-69, 8/905/619-92-12. Реклама

«ГАЗель»-тент. Грузоперевозки по РФ, Москва и МО. 8/910/672-81-69. Реклама

## РАБОТА

### ТРЕБУЮТСЯ:

ПОВО «Владзернопродукт»: СЛЕСАРЯ-РЕМОНТНИКИ в котельную, ОПЕРАТОР птицеводства (слесарь), СЛЕСАРЬ КИ-ПиА, НАЧАЛЬНИК цеха. 4-27-13, 4-27-97. Реклама

УБОРЩИК в г. Лакинск. 4-21-10.

предприятию ШВЕИ с опытом работы и квалифицированные РАСКРОЙЩИЦЫ. 2-50-42.

в клининговую компанию УБОРЩИЦА на полный рабочий день. Обязанности: поддержание чистоты и порядка на объекте, уборка помещений. График работы 5/2 с 7.30 до 16.00, г. Собинка. З/п 7000 руб. 8/900/476-35-14.

ПАТП: ВОДИТЕЛИ кат. «Д», з/п до 45 т. р., КОНДУКТОРЫ, з/п до 20 т. р., АВТОСЛЕСАРИ-МЕХАНИКИ, з/п до 40 т. р., ИНЖЕНЕР по ремонту автобусов с опытом работы (ПАЗ, ЛиАЗ, МАРЗ, Mercedes, Isuzu), з/п до 50 т. р. Полный соцпакет. Доставка до места работы. База расположена в п. Ставрово. 8/910/670-23-07, 8/4922/37-30-51. Реклама

**ООО «Гидросервис»**  
**БУРЕНИЕ**  
**СКВАЖИН НА ВОДУ**  
Водоснабжение  
8 (915) 790 10 40  
8 (905) 740 23 93  
Реклама

Приглашаем на работу:  
**ДВОРНИКОВ**  
З/п от 14 000 руб.  
**ТРАКТОРИСТОВ**  
З/п от 20 000 руб.  
**УБОРЩИЦ** З/п от 11 000 руб.  
График 5/2 по 8 ч.,  
беспл. питание и проезд, с. Ворша.  
**8-903-628-18-65**  
Реклама

**Реклама**  
и объявления  
платные.  
тел: 2-27-68.

**ООО «Лакинский текстиль»**  
на постоянную работу требуются:  
**- вязальщицы трикотажных изделий**  
**- формовщицы трикотажных изделий.**  
Можно без опыта работы, обучение на рабочем месте. Официальное оформление по ТК РФ. Гибкий график работы. Возможность подработок. Достойная заработная плата.  
**Адрес: г. Лакинск, ул. Мира, д.49-а.**  
**8/499/220-40-80**  
Реклама

## РАЗНОЕ

### ПРОДАЮ:

**КНИГИ Дешево.** Детективы, фантастика, любовные романы. 8/930/740-65-30.

### КУПЛЮ:

новый магазин скупки «СкупТорг» покупает у населения: иконы, нагрудные знаки, самовары, подставки, фарфоровые и чугунные статуэтки, монеты и другие предметы старины и быта. г. Собинка, ул. Базарная, д. 1. 8/49242/2-62-62, 8/900/480-60-70. Реклама

## НЕДВИЖИМОСТЬ

### ПРОДАЮ:

комн. в 2-комн. кв. (16,4 кв. м, частично меблир., евроремонт) в г. Собинке. 1 соседка. 8/904/857-09-86, 8/961/253-68-39.

гараж (6х4) в г. Собинке, ул. Пушкина, 4 ряд, № 52. 8/960/722-91-00.

### СДАЮ:

квартиру в г. Собинке на длительный срок. 8/904/039-43-11.

Требуются:  
**ТРАКТОРИСТЫ**  
со своим трактором на уборку территории.  
Зарплата договорная.  
с. Ворша  
**8-903-628-18-65**  
Реклама

**ДОСТАВКА:** Реклама  
Навоз (коровяк, куриный, перегной) ЗИЛ - 4000 руб.  
КамАЗ - 5500 руб.  
Фасованный (мешки) 120 руб. шт.  
**Щебень, песок, грунт**  
8/906/610-57-10  
8/904/596-75-55

**ДРОВА**  
березовые колотые.  
Льготникам  
документы  
8/960/728-33-05  
Реклама

**БЛОКИ**  
С ДОСТАВКОЙ  
- керамзитобетонные  
- газобетонные  
• Фундамент  
• Кольца, кирпич  
• Щебень, песок  
• Цемент  
• Тротуарная плитка  
**8/915/750-96-09**  
**8/919/008-43-12**  
Реклама

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР**  
**В. А. ЗОТОВ**

**УЧРЕДИТЕЛЬ:**

МУП «Редакция газеты «Доверие».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций в Владимирской области ПИ № ТУ33-00311 от 01.07.2013 г.

16+

Адрес редакции, издателя: 601202, г. Собинка, ул. Лакина, д. 11. Электронный адрес: [doverie33@rambler.ru](mailto:doverie33@rambler.ru)

**ТЕЛЕФОНЫ**

2-25-14 - редактор, 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений, 2-26-29 - корреспонденты, 2-28-36 - операторская, 2-20-26 - отдел радиовещания. **Время работы: с 8.00 до 17.00** (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная - 52987. **Тираж 2064 экз. Заказ 5080**

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»: г. Владимир, ул. Благодрава, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04. **Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.**